

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. szeptember 20-i ülésére

Tárgy: A Sárbogárdi Zengő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdése szerint „A köznevelési intézmény működésére, belső és külső kapcsolataira vonatkozó rendelkezéseket a szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg”.

„(4) A köznevelési intézmény SZMSZ-ét, a nevelési-oktatási intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület, más köznevelési intézményben a szakalkalmazotti értekezlet az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, továbbá az iskolai vagy a kollégiumi diákönkormányzat véleményének kikérésével fogadja el. Az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges. Az SZMSZ és a házirend nyilvános.”

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 106/2019. (V. 29.) határozatával döntött a Sárbogárdi Zengő Óvoda átszervezéséről, melynek következtében a fenntartóra többletkötelezettség hárul. Fentiek miatt szükségessé vált az intézmény SZMSZ-ének módosítása.

Fentiek miatt javaslom a Sárbogárdi Zengő Óvoda által megküldött Szervezeti és Működési Szabályzat és Házirend, valamint Pedagógiai program módosításának elfogadását.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta *”A Sárbogárdi Zengő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása”* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárbogárdi Zengő Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának, Házirendjének és Pedagógiai programjának módosításával egyetért.

Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa.

Határidő: értesítésre: 2019. október 7.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2019. szeptember 10.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester